

---

# RETTIFICHE

---

## RETTIFICHE

**Rettifica della direttiva 2007/72/CE della Commissione, del 13 dicembre 2007, che modifica la direttiva 66/401/CEE del Consiglio relative all'inserimento della specie *Galega orientalis* Lam**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 329 del 14 dicembre 2007)

A pag. 38, nell'allegato, paragrafo 1, lettera a), colonna 14:

anziché: «10 (e)»,

leggi: «10 (n)»;

A pag. 39, nell'allegato, paragrafo 1, lettera b), colonna 7:

anziché: «(e)»,

leggi: «0 (e)».

---

**Rettifica della decisione 2007/792/CE dei rappresentanti dei governi degli Stati membri, riuniti in sede di Consiglio, del 26 novembre 2007, recante modifica della decisione 2005/446/CE che fissa la scadenza per l'impegno dei fondi del 9° Fondo europeo di sviluppo (FES)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 320 del 6 dicembre 2007)

La rettifica pubblicata nella Gazzetta ufficiale L 43 del 19 febbraio 2008, pagina 40, è soppressa.

---

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*  
DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(GU-2009-GUE-014) Roma, 2009 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

